

Háziorvosunk Levelesládája

S. Biró István

205 Canada Building,
SASKATOON, Sask.

ÜGYELJUNK AZ EGÉSZSÉGÜNKRE

Az egészséges embert szerencsének tartjuk, pedig nem dolga leltelenül vagy szerencsés lenni. A jó egészség a helyes életmód jutalma. Ha egészségünknek anynyi gondot fordítunk, mint munkánkra vagy üzleti ügyeinkre a betegek száma jóval kevesebb lenne.

Az az egyén, aki pl. rákban pusztult el nem volt szerencse híján, hanem tudatlan volt vagy a betegségének kezdetén jelentkező tüneteket semmibe se vetette. Az, aki gyomorrákjából egy sikeres operálás után kigyógyult, lehet, hogy szerencsés is volt, de életét mégis annak köszönhetette, hogy bajával ahhoz fordult, akinek a hivatása ezen segíteni. Hányan közülünk tűnnek szenvedni, házilág kezelik bajukat, vagy a gyógyszerkereskedőtől kérnek tanácsot, mielőtt az orvoshoz mennének.

Az ily emberek tudatlanok, de nem szerencsétlenek. Ha tudnák azt, hogy például rákot sem kuruzslással, sem orvossággal nem lehet gyógyítani, hanem operálással vagy rádióval — a rák okozta halálozás bizonyosan csökkenne. Azt, hogy valamely betegség az életet veszélyezteti-e vagy sem, a beteg nem tudja eldönteni, pedig ezt csinálja akkor, amikor a vakbélgyulladás ricinus-olajjal, a gyomorrákot "emésztő porral" vagy a mérhárkot "vesepírulákkal" orvosolja. A gyakorló orvos naponta látja e sajnálatos "kezeléseknek" reménytelen eseteit.

A gyermek, aki diftériában pusztul el, nem volt szerencsés, mert oly szülők gyermekeinek született, akik nem tudták, hogy ezen betegséget ma már oltásokkal meg lehet előzni, vagy az első napon meggyógyítani.



adag a szoptatások után vagy közben szelint segít.
"A csukamáj olaj angol neve "Cod Liver Oil" és a Mead-féle tartalom a legmegbízhatóbbnak. Ily korban az adagja napi egy teáskanál, két részre osztva. Ha pontos címét közli velem, küldhetek egy kis könyvecskét a csecsemők neveléséről.

K.A.B.C. Közölje velem a címét, mert kérdésre választ csupán levélben adhatok.

Takács. Az alkarokon mutat-

A kanadiakkal együtt ünnepelt Calgary magyarsága

Felejthetetlen emlékü ünnepe volt Calgary város magyarságának március 14-én, amidőn a magyar szabadság emléknapijának kapcsolatban a ref. egyház két zászlóalj szentelték fel. A nemzeti színi zászló magyaros ízléssel Nt. Bucsin Béláné hímezett ki művészi módon és amit több ezer angol testvérünk csodaként bámult meg: Calgary város három vezető polgára pedig egy gyönyörű kanadai selyemzástólvaló ajándékozta meg a ref. egyházat. Az ajándékozók névszerint Dr. G.D. Stanley, ott-talvi birodalmi képviselő; Andrew Davidson, Calgary polgármestere és R.H. Weir városi tanácsos, a "Canadian Club" elnöke.

Az ünnepség négy részre oszlott: a parádés felvonulást a felavatási szertartás követte, majd koncert és reggeli tartó tánc következett. A felvonulás 6 óra körül vette kezdetét a lelkes lakásától mintegy két mérföld hosszú szuszúgú utcákon áthaladva az "Elks" hallig, ahol az ünnepség lefolyt, közben a menet megállt a városháza előtt, ahol az érkezők a város nevében Riley helyettes polgármester mondott üdvözlő beszédet. Eltekintve néhány ezer nézőtől, akik a gyalogjárókon foglaltak helyet, a mehetnek mintegy hatszáz magyar vett részt. Előhaladt a skót helyőrség katonabandája, a "Highlander Pipe Band", közvetlen utána a két zászló, egy-egy zászló mögött 3-3 korszorú lány és ugyanannyi vőfély: a magyar

közö viselkedő kütéseket "ekzemá"-nak hívjuk. Ezek, mint azt levelemben Ön is említi, valószínűleg a gyárban levő vegyszerek izgató hatása alatt keletkeznek. Az Ön bőre érzékeny ez anyagokkal szemben és tartós javulásra mindaddig nem számíthat, míg ezekkel érintkezésebe kerül. Talán magas keztyű viselése segítene, ha ugyan az munkájában nem lenne akadály. Ne mossa a sebes helyeket hanem alkohollal vagy "olaj"-olajjal tisztítsa. Enyhe kátrányos kenőcs szintén segíthet.

leleplezése. Majd a keresztszülők mondottak üdvözlő beszédet és átadták a zászlókat Jakab Mihály és Somogyi Sándor zászlótartóknak. A kanadai zászló keresztszülők voltak: Br. Csávossy Endre és Tiszt. Bucsin Béláné: a magyar zászló pedig R.H. Weir városi tanácsos és Mrs. D.A. McKerricher a női Canadian Club elnöke. Az angol és a magyar himnusz elnéklésével a felavatási szertartás véget ért.
Üdvözlő beszédet mondtak a ref. egyházhöz Calgary város nevében T.B. Riley helyettes polgármester, a lelkesegyesület nevében Rev. F.W. Pattison, a calgaryi egyházmegye nevében Rev. T. A. Rodger, végül T.L. Miller a sok magyar munkásnak kenyeret adó kátránygyár vezérigazgatója mondta el üdvözlőjét. A gyár munkásainak nagyobbik fele magyarokból áll. Gyönyörűen nyilatkozott a magyar munkásokról; többek között kijelentette, hogy gyártélepen kizárólag magyar és svéd munkások dolgoznak, mert azokkal más nemzetiségű munkás nem veheti fel a versenyt. E kijelentést több mint ezer kanadai hallgatta és másnap a 26 ezer példányban közzéadott "Herald" és a 12 ezer példányban megjelenő "Albertan" napilapokból olvashatták.

A műsort a helyőrségi katonai skót zenekar nyitotta meg. Utána Sándor Gábor szavalt a "Talpra magyar"-t magyarul, majd Prof. Kirkconnell fordításában angolul Bucsin Zoltán Alkalmi költeményeket szavaltak: Alexa Margitka, Balexich Bözsike, Czunyi Juliska, Jakab Irénke, Kádár Vilma és Török Béla. Az összes szavalkó hatalmas tapsot érdemelt.
Ezután a Férfi-kar Tiszt. Bucsin Béla vezetésével régi magyar dalokat adta elő a "Csik-országi fenyvesekben elhervadt mind a gyöngyvirágok", "Erő mellett nem jó lakni" és "Szomorú fűzfának lehallott az ága". A gyönyörű fülből mázsoló dallam és a tagok kitűnő fegyverzettségű oriai tetszést aratott a "Körmagyar"; hat pár táncot Tiszt. Bucsin Béláné vezetésével a "Ritka buza, ritka árpa..." dallamára. A leányok ragyogó magyar ruhájában, ugyancsak a fiatalemberek eredeti viseletében a kanadaiak tetszését is kiérdemelték. A táncban résztvettek: Sári Magduska és Ösz Béla, Ster Boriska és Lenkel István, Veres Nikke és Kliment István, Barnóczki Piroksa és Sándor Gábor, Bucsin Jolánka és Varga István.

Magyar Patika
Mindenféle orvosságok és Drug Store tárgyak kaphatók. Írja baját magyarul.
MASSIG'S DRUG STORE
BOX: 124 REGINA, SASK.

tán tovább beszélt:
— Alig kezdtük a rózsát szét-hányani ...
A bírora csodálkozott:
— Hát nem egy puskát találunk ott eldugva!
Az elnök maga mellé nyúl és a bűnjelkét elkobzott fegyvert felmutatta, aztán megkérdezi:
— Ez volt az?
Csapó József közelebb lép az emelvényhez, nézi, szemléli a puskát, szemével végighúz a csövön, aztán az agyán. Majd nagysókára kivéleked:
— Ez volt!
A bíró visszatesszi helyére a fegyvert és szól:
— Hát aztán?
A vádlott folytatja:
— Azt mondja erre a sógor: Hallja-e kee sógor, be kellene vinni a község házára ezt a puskát.
Mondom:
— Be is visszük! — Aztán megneztük, hogy töltve van-e ... Hát töltve volt!
Mondom a sógornak:
— Sógor, töltött fegyvertől már sok baj esett ... Jó volna kiereszteln belőle a töltényeket.
Azt mondja erre a sógor:
— Megtehetjük.
— Ugy is tettünk. A csövet feltartottam, aztán a két töltényt kieresztettem belőle ... Azonban a durranásra odajöttetek a csendőrök, aztán nyakoncsiptek bennünket.
Egöndölközött, mintha azon tűnődött volna, hogy a vallomásából nem felejtett-e ki valami érdemlegeset, aztán felvetette a fejét és széleslet pislanított:
— Ennyi az egész!
Szórol-szóra ugyanily vallott a másik vádlott is, a bíróság bizonyíték hiányában felmentette őket. Csapó József nem szólt semmit, mikor azonban kiértek a törvényszék épületéből titokban a sógorra palantott és megszólalt:
— No lám!
A csendőrök a hajukat tépték.

A CSAPÓ MEG A SÓGORA

IRTA: NYARY ANDOR

A hajnali szürkületben két lövés hallatszott.
A cirkáló csendőrök megálltak:

— Vadászfegyver volt! — mondta az egyik.
— Orvvadászok — felelte a másik.

A két marcona legény szeme összevillant, aztán lassan, — óvatosan elindultak az erdő felé, ahonnan a lövéseket hallották.
A környéken egy idő óta igen elszaporodtak a vadászok. Hol itt volt rájuk panasz, hol amott. Sok dolgot adtak a csendőröknek. Haragudtak is rájuk a derék kagastollasok és egymással versengtek, hogy elcsíphessék őket.

De eddig nem sikerült, mert a furfangos emberek olyan ördögien tudtak magukra vigyázni, hogy mielőtt a csendőrök a közelükbe értek volna, már régen kereket oldottak.
Majd most részen lesznek! Nagy körültekintéssel csusztak az erdő felé.
Az erdő előtt kukoricás terület el. A kukoricaszárak eltakarták a csendőröket, akik vigyáztak, hogy lépő lábuk alatt a lecsott kukoricalevél ne csörrenjen. Mikor a kukoricás szélébe értek, hirtelen kiléptek a tisztásra.

Uramfia! A két orvvadász, Csapó József és Csordás András kezében puskával ott állt egy rózsérakás mellett az erdő felé figyelt. Kezükben még akkor is füstölgött a fegyver csöve.
A csendőrök rájuk kiáltottak:
— Tegyétek le a fegyvert!
A maguk fegyverét lövésre készen, mellüknek tartották. Az orvvadászok egyetlen szóval se ellenkeztek, a fegyvert szépen letették, mikor a csendőrök hozzájuk értek, annak rendje és módja szerint jó reggelt köszöntötek nekik, aztán összekötözött

kezekkel elindultak a csendőrlaktanya felé.
A csendőrök büszkék voltak, hogy ők fogták el a híres puszkákat. Jó fogás volt, a bűnösök nem is védekezhetnek, mert tetten érték őket. Azonkívül egy csapásra két legyet is ütöttek. Az orvvadászok fegyverében felismerték Csötönyi Ádám vadász puskáját, melyet ismeretlen tettesek csak pár hete loptak el tőle. Ez hát kétszeres fogás volt.
Az örsön felvették a jegyzőkönyvet. A többi már a bíróság dolga. Az pedig kemény ítéletet hoz, hogy a tilosba járó emberek kedvét elvegye a puskázástól ...
A tárgyalás napja elérkezett. Reggel kilenc óra volt. A bírák bevonultak a tárgyalási terembe az elnök elfoglalta helyét az emelvényen, aztán intett a szolgáknak s pár perc múlva a terembe hallgott két bizonytalan tekintetű, csendes magyar. Csapó József és Csordás András. Arcukról látszott, hogy idegenül és rosszul érzik magukat. Megállnak szemben az elnökkel s hallgatnak.
A tárgyalás elnöke most ismerteti a vádiratot s a személyi adatok megállapítása után kivézeteti Csordás András második rendű vádlottat, aztán Csapó József vádlotthoz fordul:
— Megértette a vádat? — kérdezi tőle s hogy a bús magyar jobban megértse, mivel van vádolva, külön is megmagyarázza neki: lopással, tiltott fegyvertartással és orvvadászattal. — Bűnösnek érzi magát?
A szorongatott magyar öszintén válaszol a kérdésre:
— A vádat megértettem — mondja halkán, aztán hozzá teszi. — Nem érzem magam bűnösnek.
— Figyelmeztetem — beszél a lelkére az elnök, — hogy céltalan tagadásával csak súlyosbítja a helyzetét, mert a jelenlevő csendőrök bizonyítani fogják, hogy éppen akkor csípték el magukat, mikor az erdő szélén lövöldöztek. Azonkívül itt van Csötönyi Ádám tanu is, aki az elkobzott fegyverben a sajátjára ismer, amelyet a mult hónapban loptak el tőle.
A magyar hunyorog.
Az elnök vár egy pillanattig, hogy a szavak jól a lelkébe szűrődjenek, aztán tovább folytatja:
— Jobb lesz hát, ha a cselekedetét szépen beismeri s akkor a törvényszék ezt a beismerést nyíltot körülménynek tekintli.
Csapó sógor lehajtott fejjel áll, pislog, látszik rajta, hogy gondolkodik, köhint egyet, aztán felveti fejét és megszólal:
— Megkövetem, hadd mondjam el sorjában, hogyan történt a dolog.
A bíró batorítja:
— No, mondja!
Csapó mocorog egyet, teste súlyát a jobb lábáról átengedve a balra, aztán beszédbé fog:
— Ugy volt, kérem — kezdi pislogva — hogy kint aludtam a tanyámon.
Itt egy kis magyarázatot közbet:
— Közel az erdőhöz van a kis szőlőm, aztán most, hogy érik, erősen lopkodják. Hát vigyázni kell a szegény embernek a kis termésére.
A történetet tovább folytatja:
— Alig hogy pytalmolt, valaki zörög az ablakomon. Kiszólok. Mondok: Ki az? En vagyok ... Megismertem Csordás András sógorom hangját, aki hegy-pásztor a szőlőm kerületében. Mondok neki: Mi baj sógor?
Azt mondja:
— Baj éppen nincs semmi, azonban az erdő szélén, ahol a rózsé össze van rakva, gyanus alakok ólálkodnak. Nem tudom, mit akarnak, mit motoszkálnak a rózsé között. Jöjjen kee sógor, jó volna, ha megnézném, hogy mit csinálhatnak ott. Magam is elfogadtam a sógor ajánlatát, fölkelhelőtem, a tanyát bezártam, aztán elmentünk az erdő szélére.
Rövid szünetet tartott, közben megvakarásza a fejét, az-

— 4 hónapos". Anyatejen tartott csecsemő bézavarain legjobb fél teáskanál "milk of magnesia" nevű orvossággal segítene. Ezt több napon át adhatjuk veszély nélkül, amit a többi szokásos hashajtókról nem mondhatok. Néha egy-két külön viz-

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

Bucsin Klára és Csorba Lajos.
A "Magyar szót" Jakab Irénke, Kádár Vilma és Szabados Margitka gyönyörű magyar ruhába felöltözve jelentette. A közönséget valóságos elbájosította a három kislány bemutatása.
A műsor utolsó száma gyánant Biki István játszott zenekarával régi kuruc nótákat. Az angolok el volt ragadtatva; többször kikapcsolták s Biki még szívehetőbban muzsikált.
A koncertet az egyes számokat bejelentő Vencel János magyar festőművész záróbeszéde fejezte be, aki köszönetet mondott a jelenvoltaknak angol és magyar nyelven. Ezután kezdett vette a tánc: a jó magyar muzsika az angol vendégeket is táncra serkentette és együtt jártak a roppos csárdást a melnikkel. A tánchoz Juhász István és Biki István zenekara felváltva játszott és az ifjúság kedvére mulathatott a sok farsadós próbak után.
Másnap a helybeli napilapok hosszu hasábkokon a legnagyobb elismeréssel nyilatkoztak az ünnepség gyönyörű lefolyásáról, sőt még fényképeket is közöltek egyes jelenetekről.
Az ünnepség, melynek előkészítő munkáját a ref. egyház fardhatatlan lelkesze Bucsin Béla végezte, kiváló erkölcsi sikerrel felül tekintélyes anyagi jövedelemmel zárult. A tiszta jövedelmet a tervbevert templom építésére használják fel, miert is mindazoknak, akik akár erkölcsi, akár anyagi tekintetben hozzájárultak a felejthetetlen emlékü nap sikeréhez, a ref. egyház a leghálásabb köszönetet fejezi ki.

Báthory István gondnok.

Tóth János jegyző.

STRATTON, ONT.
Faragó György és családja megérkezett az albertai Warburgból s elfoglalta farmját. Mivel az Óhazában nagyobb birtonkon vezette a gazdálkodást, a környékbeliek remélik hogy sok hasznosat tanulhatnak tőle.
Gál Gyula és Vig Sándor magyar gazdák hat évvel ezelőt hátrahagyott családja a közel multban megérkezett az Óhazából.
Bernát Jánosné állandó tartózkodásra Fort Francesbe költözött. D. J.

REGINA, Sask.
Március 15-ikét, a magyar szabadságharc örök emléknapiját a "Magyar Közművelődési Egylet" rendezésében március 17-én 4 órai kezdettel ünnepelte Regina magyarsága. Himnuszot a Dalárda adta elő a közönség viszont áhítozat csendben állva hallgatta végig. Az elnöki megnyitó után Chenge Károly ismertette az ünnep jelentőségét, megrható beszédben idézvén a mult tanulságait. Horváth Jenő a "Talpra Magyar!" szavaltta el. Szavaltak még László András és Ifj. Biró Ferenc. Rimóczy András szép beszéddel lepte meg a közönséget, a Dalárda pedig több számmal tette magasztossá az ünnepet.
Az ifju nemzedék ezután sokak szemébe könnyeket esalt elő gyönyörű szavalaival. Végül Béres Kálmán bemutatata tanítványainak zenei képességét, amit nagy tapssal jutalmazott a közönség. Az ünnepély a "God Save the King" elnéklésével nyert befejezést.

Egy munkás regényt irt a kőművesekről

Megszületett az első magyar munkás-regény. Száz százaléki hegédümművész hazánkfia Hubay Jenő magyar népdal egyvelegét játszotta el Helen Worden zongorakísérete mellett. Ugyancsak oriai tetszést aratott a "Körmagyar"; hat pár táncot Tiszt. Bucsin Béláné vezetésével a "Ritka buza, ritka árpa..." dallamára. A leányok ragyogó magyar ruhájában, ugyancsak a fiatalemberek eredeti viseletében a kanadaiak tetszését is kiérdemelték. A táncban résztvettek: Sári Magduska és Ösz Béla, Ster Boriska és Lenkel István, Veres Nikke és Kliment István, Barnóczki Piroksa és Sándor Gábor, Bucsin Jolánka és Varga István.

De ekkor már ott motoszkál

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.

szelű kóros betegséget okozhat. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas. A gyomor- és bélbetegségek kezelésére is alkalmas.